

撞车时母亲紧紧护住怀中婴儿

宁连高速因大雾 14 辆车相撞，两人受轻伤

昨天上午 9 时 40 分左右，宁连高速公路突然出现团雾，在距南京约 89 公里处，发生 14 辆车连环相撞事故，其中一辆常州—邳州的长途大巴车头被撞坏，车祸共造成 9 辆汽车受损严重，两人受轻伤。交巡警立即启动救援应急预案，直到下午 2 时 30 分左右，现场才基本清理完毕。



救援人员正在清理车祸现场 快报记者 顾炜 摄

车道整个堵死。

当时浓雾弥漫，能见度极低，后面车辆刹车不及，发生了连环相撞。

“当时雾很大”

一辆挂苏 AG 牌照的黑色丰田轿车被拖到路边，车头引擎盖被扭成麻花。车内几位男子惊魂未定地回忆车祸发生的过程。

“早上雾很大，高速路一直封闭。我们在六合等到约 9 点钟，高速开通后才出发。可开着开着雾却越来越大，我们速度并不快，时速约 70 公里。

突然看到前面一辆别克车撞到另一辆车，停在路上，我们赶紧紧急刹车，刚庆幸没追尾，突然听到砰的一声，坏了，后面一辆车撞了上来，我们的车子被顶着向前冲，又撞上了前面的别克。”

相撞的 14 辆车中，9 辆受损严重，一辆凯美瑞还没来得及上车牌就遭此横祸。

母亲紧紧护住孩子

一辆由常州开往邳州的苏 DE 牌照金龙大巴，车头被撞得开了花，前窗大玻璃粉碎，车头左前部被撕开一个

大洞。几十名乘客站在路边，惊慌失措，都被这场车祸吓得不轻。

一位年轻母亲头上蹭破了一点皮，她脸色煞白地说，“我在常州打工，孩子才满周岁，我第一次带他回娘家。我坐在车厢中部，当时雾很大，我一直很紧张，就怕出事。突然，车子一歪，我整个身子倒向一边，我吓坏了，只能紧紧抱着怀里的孩子。我的头不知道撞在什么东西上了，后来才知道疼，还好，并不重，孩子被吓得哇哇大哭。”

庆幸的是，大巴车上的乘客都没受什么伤，下午两点被安排上了另一辆大巴离开现场。

大巴驾驶员就没这么幸运了，他的腿被变形的车厢夹住，救援人员费了九牛二虎之力将他抬出来，送往医院。

交巡警启动应急预案

车祸发生后，交巡警部门立即启动应急预案，全面展开救援。现场指挥救援的一位警官介绍，他们调集了附近宿徐高速、苏淮盐高速、京沪高速的救援人员，共有 40 名警察、50 名社会救援人员及 20 辆警车。由于只有两人受伤，事故中没有“疑难杂症”，所

以警察首先将出事的车辆拖到路边，疏通行车道，在 10 时 28 分使高速公路基本恢复正常通车。

这位警官说，由于早上浓雾时断时续，交巡警一直在高速路巡逻或在休息区待命，所以发生连环撞事故后，能迅速赶到现场。

雾天能否上路巡逻

有驾乘人员现场质疑，雾这么大，为何管理部门不早关闭高速公路？

一位指挥救援的警官告诉记者，其实管理部门一直很关注这次大雾的走向，但上午出现的是团雾，范围很小，飘移不定，很难掌握它的动向。管理部门只能根据当地浓雾情况，关闭高速路上的主线进出口，可沿途还有许多小的进出口。有的进出口附近没有雾，就让车辆上了高速。一些驾驶员存在侥幸和麻痹思想，上了高速后，速度很快，半路一旦遇到团雾，事故就难以避免了。

驾乘人员提出，秋冬多雾季节，管理部门完全可以合理安排巡逻车辆，密切掌握气象动态，随时关闭能见度较低路段，这样能减少事故的发生概率。（万先生报料奖 80 元）

快报记者 赵守诚

两男子水塘电鱼反被电死

快报讯（记者 顾元森）“太惨了！两条人命就这么没了！”昨天下午，在长江三桥引桥附近一处水塘边，附近村民叹息不已。两名男子在水塘里电鱼时，不慎触电，均被电死。

记者在现场看到，水塘位于长江三桥引桥雨花经济开发区内，一名中年女子坐在地上不住地哭泣。她说，她和丈夫都是宝应人在南京打工。昨天中午饭过后，丈夫与一个洪泽男子出来打鱼。“没过多久，就有一个小伙子跑来告诉我，说我老公出事了。”她立即赶到出事地点，发现来自洪泽的男子趴在小船上，头浸在水里，船上有一个大电瓶，从电瓶中扯出的电线拖在水中。她的丈夫已经不见了踪影，她急忙切断电源，这时她发现趴在船上的男子已经死了。

附近村民听到呼救声赶来，大家在水塘边发现了她的丈夫，已经没了呼吸。村民说，经常有人来这处水塘钓鱼，也看到过有人来电鱼，但从来没有出过事，想不到这一次出了这么大的事！

（张先生报料奖 60 元）

3辆大货车相撞堵了路

记者赶到时，交巡警与救援人员正在清理现场。一辆挂冀 DN 牌照的大货车停在路边，高大的车头被撕裂，车厢尾部也被撞烂。救援人员说，这就是最早发生事故的车辆。宁连公路盱眙段是双向 6 车道，当时，有两辆大货车并排在左右两个车道同方向行驶，这辆冀牌照的大货车突然从后面沿中间一股车道开过来，先是撞向右侧的大货，然后尾部又扫到左侧的大货。3 辆车搅成一团，把从南向北的 3 股

★ 南京市科学技术局、南京市人事局、南京市教育局授予江苏万和“南京市软件人才培训基地”称号！

09届毕业生 就业新途径

09届毕业生快速就业新途径——Java软件工程师

**6个月强化实战学习，先就业，后付款。
真实IT企业开发环境，零风险，高回报。**

招聘对象：年龄28岁以下（含28岁）。大专以上学历。有志于从事软件开发行业。
就业岗位：毕业学员推荐至IT相关企业从事软件开发工作。
就业待遇：工作2-3年的软件工程师，薪资在5000元以上。
就业单位：中兴通讯、华为技术、联创科技、联想恒星、润和信息、诚迈科技、电信科学研究院、清华同方、嘉腾科技、东大金普、沈阳东软等。

可获得Oracle、Sun公司原厂教材，学生凭学生证还可优惠1000元！

咨询电话：025-83242999 免费咨询：www.wanho.net 培训地址：中山北路26号新晨国际大厦24层（地铁鼓楼4A出口）

万和 IT 教育
专业而神圣

EIC 启德教育

留学服务 雅思·SAT 培训

*最受消费者欢迎的教育品牌 ★全国十大品深音乐服务机构

教外综资认字(2002)230号

**全球名校申请 末班车
研究生专场咨询日**

时间 11月8日(周六) 地点 南京新街口商茂世纪广场29层 启德教育中心

★ 英国TOP10大学、澳洲“八大”、美国常春藤名校申请技巧讲座

● 10:00-11:00 澳洲 ● 14:00-15:00 美国、香港 ● 15:00-16:00 美国、加拿大

★ 英国研究生专项奖学金现场发放

成功申请启德代理包括墨尔本大学、布里斯托大学、曼彻斯特大学在内的多所全美排名前 40 名校研究生，即可获得专项奖学金。

11月 全球名校招生快讯

面试院校	特色	面试时间
纽卡斯尔大学	医学专业世界排名前120	11月10日
巴拉马特大学	130所世界名校	11月11日
邦德大学	毕业生就业率最高	11月12日
昆士兰大学预科	世界排名第50	11月14日

美国
加拿大

面试院校	特色	面试时间
麦吉尔大学	全英排名第13位	11月11日
西蒙菲沙大学	两千余项新大学中第一	11月12日

韩国

预约热线：025-86993388

www.eic.org.cn

● 南京办公室：南京市中山南路49号商茂世纪广场29层A8座

咨询电话：025-86993388

**英国桑德兰大学
国际预科班招生简章**

校长致辞

“桑德兰大学在课程发展上享有国际声誉，其将理论与实践相结合的教学方式满足了学生职业发展的需要。随着工业全球化的H新日异，商业、科技与艺术融为一体，桑德兰大学与世界各国合作伙伴紧密联系，尤其在学术和职业发展上为支持与服务国际学生提供了保证。”

University of Sunderland

桑德兰大学——英国最佳的新型大学

桑德兰大学多次被评为新型大学之冠，并有“新型大学中的牛津、剑桥”的美誉。

桑德兰大学国际预科班

境内读预科：一年节省20万人民币

免雅思成绩：通过桑德兰大学入学测试即可直接入读桑德兰大学

招生对象：

- 本科预科班：完成高二课程，高三在读，应届高中毕业生或同等学历学生
- 硕士预科班：专科三年级、本科四年级，或已获得专本文凭者

招生咨询会

时间：11月22日下午13:30

预约电话：85951682

主讲人：桑德兰大学代表James Robinson

85950184

桑德兰大学驻中国地区招生办地址：龙蟠中路188号江苏软件园2号馆102室